

党史学习教育

简报

第 32 期

中共云南大学旅游文化学院委员会党史学习教育领导小组办公室 2021年10月24日

出实招做实事 助力教职工自身发展

自党史学习教育启动以来，丽江文化旅游学院始终把开展党史学习教育作为一项重大的政治任务，在抓好组织部署、丰富学习方式、提升学习实效等方面取得了阶段性成效，切实做到了真学、真信、真用。为将党史学习教育进一步推进并落到实处，全校上下突出重点任务，认真践行一线规则，勇于解决老问题，善于解决新问题，扎实开展“我为师生办实事”实践活动。从广大师生的实际需求出发，切实将工作落到实处，用实际行动和实际成果长期、长效、常态化落实党史学习教育。

10月24日上午，学院在一号行政楼228室，举行了教职工备考硕士研究生英语培训班开班仪式。该仪式由教务处和教师发展中心主办，外语学院协办。教务处处长谷晓婷、教务处

副处长蔡展、外语学院副院长史东辉出席本次活动。仪式由蔡展主持。

开班仪式上，谷晓婷首先介绍了本次辅导班的前期准备情况和开设目的，并表示学校正通过招聘高级教师与鼓励本校在职教师提高学历两方面为抓手，着力打造高水平师资队伍，助推学校高质量发展。随后，她对本次参加培训的教职工提出了三点具体的要求：一是要高度重视此次培训，希望各位老师珍惜机会，提升自我；二是要克服困难，按时上课，合理安排好家庭与工作；三是要遵守课堂纪律，找回“学生”的状态，认真听课，全面提升学习质量。

史东辉认为，备考硕士研究生英语培训班的开设展现了学校领导对教职工职业生涯发展规划的重视和关爱，并结合亲身经历，表示英语学习是一个长期持续的过程，希望参训教师积极参与课堂学习，在课堂上多交流、多沟通。外语学院将不遗余力响应学校号召，开展英语课程培训，进一步提高我校教师学历层次和教育教学能力。

据了解，本次英语培训共有 33 名教职工报名成班，培训班班主任由教师发展中心杨继娟担任，授课团队由外语学院五名优秀教师组成。培训班中，词汇板块由贺双燕主讲，阅读板块由王晓梅主讲，语法板块由史东辉主讲，翻译板块由赵丽媛主讲，写作板块由段海萍主讲。

最后，蔡展就培训班的组成情况和培训注意事项进行了详细说明。